香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其 準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不就因本公告全部或任何部份內容 而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

# 畅捷通

Chanjet

暢捷通信息技術股份有限公司

#### CHANJET INFORMATION TECHNOLOGY COMPANY LIMITED\*

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (股份代號:1588)

### 内幕消息公告 聯交所就本公司實施H股全流通授出上市批准

本公告乃由暢捷通信息技術股份有限公司(「**本公司**」)根據香港聯合交易所有限公司(「**聯交所**」)證券上市規則第13.09(2)(a)條及香港法例第571章《證券及期貨條例》第XIVA部作出。

茲提述本公司日期為2024年12月17日及2025年5月26日內容有關本公司建議實施H股全流通的公告及中國證監會就本公司建議實施H股全流通出具備案通知書的公告(「**該等公告**」)。除另有界定者外,本公告所用詞彙與該等公告所界定者具有相同涵義。

#### 聯交所授出上市批准

本公司已向聯交所上市委員會申請批准53,401,211股H股(「**轉換H股**」,即根據轉換及上市將予轉換的內資股最高數目)上市及買賣。董事會欣然宣佈,聯交所已於2025年6月4日授出上市批准(「**上市批准**」)。

#### 股權結構

轉換及上市將涉及總共10名參與股東(「**參與股東**」),合計持有53,401,211股內資股,佔本公司已發行股份總數的16.39%。

## 下文載列參與股東於轉換及上市完成後持有本公司股份的百分比:

轉換H股的數目	佔轉換及上市 完成後本公司 已發行股份總數 的概約百分比
28,135,271	8.64%
13,972,978	4.29%
1,006,176	0.31%
5,751,450	1.77%
1,077,131	0.33%
787,950	0.24%
967,755	0.30%
754,800	0.23%
342,500	0.11%
605,200	0.19%
53,401,211	16.39%
	28,135,271 13,972,978 1,006,176 5,751,450 1,077,131 787,950 967,755 754,800 342,500 605,200

附註:百分比已約整至小數點後兩位。

本公司於本公告日期及轉換及上市完成後的股本結構載列如下:

股份類別	於本公告日期		於轉換及上市完成後	
		百分比		百分比
	股份數目	(概約)	股份數目	(概約)
內資股	243,272,499	74.68%	189,871,288	58.28%
H股	82,500,000	25.32%	135,901,211	41.72%
已發行股份總數	325,772,499	100.00%	325,772,499	100.00%

附註:百分比已約整至小數點後兩位。

本公司將完成有關轉換H股的相關轉換及交易程序,並將根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則及適用法律規定,適時就轉換及上市的進展作出進一步公告。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

代表董事會 **暢捷通信息技術股份有限公司** 王文京 董事長

中國,北京 二零二五年六月四日

於本公告日期,本公司的非執行董事為王文京先生及吳政平先生,本公司的執行董事為楊雨春先生,及本公司的獨立非執行董事為劉俊輝先生、吳小慶女士及崔強先生。

\* 僅供識別